

# 河洛评谭

□本报新闻观察员 洛谭



马寺钟声

雾霾真的不仅仅是网上传得很热的那些玩笑,它事关你我的一呼一吸,每分、每秒。

## 关于雾霾,我们需要做的还有哪些

昨天的雾霾,简直连广东都“沦陷”了,正是大江南北,同呼吸,共命运。各种媒体,各类报道,雾霾真的不仅仅是网上传得很热的那些玩笑,它事关你我的一呼一吸,每分、每秒。

昨天,晚报资讯版刊发便民提醒:22日我市空气质量指数超过200,提醒市民做好应急应对工作。今天,洛谭再次提醒大家,千万别把这便民提醒不当回事儿!

晚报前几天也曾刊发新华社的消息,解释PM2.5多大程度侵袭健康。这一问题相信很多人都没搞清楚过。其实就两句话:“灰霾天气会增加肺癌患者死亡率”“大气污染程度与肺癌的发病率和死亡率密切相关”。这结论不是随便整出来的,而是美国、日本、丹麦等国家持续研究了一二十年得来的。

联系到现实情况,这几天去过医院、诊所的人,应该都发现了,呼吸道疾病患者突然增多,最能反映问题的莫过于幼儿园,小朋友们最近几天频频因发烧、咳嗽请假,因此,你真的不要以为,只是看起来空气差,身体上感觉没什么,或者戴口罩很麻烦,一天就出去转一会儿没啥。

强调完这事儿的重要性,咱再说说该干点儿啥。口罩,口罩,戴口罩!重要的事情说三遍。口罩怎么戴?一定要选专业的防雾霾

口罩。关于各种口罩的测评,网上有,年轻人都去看看,给老人孩子都备上,最需要防护的就是他们。

外出戴口罩,那不外出呢?早有人测过,雾霾之下,如果不用空气净化器,室内室外其实差不多,窗子能挡住风、挡住雨,能挡住空气吗?上一次北京启动红色预警,中小学、幼儿园都停课,家长们急了。如果家里没有空气净化器,在家和在学校有多大区别?而且,孩子们都停课了,家长还要上班,谁来带孩子?显然,停课不是好办法。

昨天朋友圈里很多人都在转:“请给所有学校包括幼儿园安装可去除PM2.5的新风系统(空气净化系统)并定期更换滤芯。据了解,有些公立小学已经安装了此类新风系统。有了新风,国家博物馆的PM2.5可以控制到5微克。文物重要,孩子同样重要。”

联想到2013年北京PM2.5爆表时,中央电视台有一个播音员写了条微博,说如果室外PM2.5很高的话,你就躲到国家博物馆去,国家博物馆的PM2.5很低,你可以在那儿大口地呼吸,为什么?因为国家博物馆有空气净化系统。其实那时候已经有人在研究大型公共建筑中的空气净化问题了,只是,什么时候能惠及我们的孩子?如果学校都装了空气净化系统,是不是上课比停课强?

龙门e站

## 医院多了,看病就不难了?

规划新增6所二级医院,明确和落实各级各类医疗机构的功能和任务……近日,市卫生计生委起草了《洛阳市医疗机构设置规划(2016-2020年)》,面向社会公开征求意见和建议。对此,众网友议论纷纷。

看过晚报报道,@风云直呼“好事”:医院多些,老百姓看病就不那么难了。@Jack.Wang有期盼:伊滨区的居民还要跑到市里面看病,希望医院能快点儿建起来。@Lee的盛宴也说:还有关林以东,看病也不方便。

不过,在@湖南女子学院张闻骥看来,要想解决看病难,并不能只是增加医院数量:恐怕不是医院少,而是有水平的医院太少。@静默如初接过话茬儿:医院多了固然是好事,但医疗水平、服务质量和价格必须保证,否则意义不大。@珊珊继续冬眠举例说明:排队要排多久?挂号是否方便?急诊是否高效?医疗综合服务跟不上,数量再多又如何?

“换个角度想,新医院

建起来了,市民看病就不扎堆儿了吗?”@一走过的季节一认为市民更愿意相信“大医院”,“这跟社区医院门庭冷落一个道理嘛!”@洛阳好备工问道:《规划》中提出要在不同城区增设三级综合医院、三级中西医结合医院、二级医院,其中二级医院为多数,那么问题来了,能在社区医院看的病,还要不要去二级医院?二级医院看不了的病,是不是还要去三甲医院?

说到底,无论医疗机构设施如何规划,都应以医疗资源再平衡为主旨。正如@不哭xin所说,市民选择在大医院扎堆儿看病实在是无奈之举:相对而言,大医院的医生学历高、经验丰富,且医院的医疗设施更先进、更齐全,这是二级医院比不了的。@听雨宣-苏绿建议:建立一套医护人员流动工作制度,新增医院内也要有名医轮岗。@等待云彩的石头补充道:新增医院应逐步向专科医院方向发展,分化现有大医院的部分医疗功能。(王斌)



# 新时代下的品质生活,有口皆碑的盛世好房

## 盛世新天地 梦想的家



办公大楼实景图

新天地集团,有口皆碑的企业信誉,科技地产的领跑地位,18年来坚守“做精品工程、创优质结构”的企业宗旨,荣膺国家开发、建设双一级资质企业。新天地集团占据价值高地,与金牌房地产强强联手精铸高端生活城邦。新天地人用实力建筑精品工程——盛世新天地,坚持做老百姓放心的好品牌,坚定盖老百姓满意的好房子,铸造并延续了企业的光辉品牌。

### 得天独厚的地理位置

新天地集团占据价值高地,于高铁商圈之上精筑40万平方米科技城邦——盛世新天地。盛世新天地,傲居高铁板

块,尊享市政服务配套,畅享繁华商圈,尽享优质教育资源,共享一流医疗呵护,领创都市人居生活。未来发展具有无限潜力,用心创造美好未来。

### 品质如一的工程质量

做优质工程,树品牌形象,高标准严要求,盛世新天地荣获“洛阳市优质结构工程”和“河南省结构中州杯工程”等多项殊荣,这是对项目品质的最佳褒奖。超越行业标准的3.2米住宅层高,宁可少卖两层房,也要给居住者舒适的感受;签约东芝电梯,定制品牌防盗门、新型建材志旺牌断桥铝合金……一线品牌建材,高品质建筑标准,让客户真正放心与安心。

### 成熟完善的生活配套

豪华双开门入户,匹配品牌电子锁,高贵品质不言而喻;分户净水系统,确保身体健康;品牌地暖,全屋铺设,让暖从脚下起;新风系统,不用开窗也能享受自然的新鲜空气;智能车位,安全出行;高层太阳能建筑一体化,实现高层住户“热水自来”。盛世新天地坐享成熟配套,开启“科技住宅+绿色建筑”的低碳生活新模式。

### 多种多样的精品户型

盛世新天地的每一个户型都遵循了方正大气格局分明,功能区域合理划分,生活安排井井有条;南北通透明朗舒适,通风采光发挥极致,阳光风景不容错过;动静分离经典设计,休闲休息互不干扰,和谐空间和睦人生;客厅外延观景阳台,尽情拓展生活尺度,领略人生豁达境界。格调飘窗格调人生,独立餐厅美味独享,品尝人生百味精彩;缔造高端人居理念,打造真正理想居所,您的生活您是主宰!

“百变一室”“刚需两室”“二胎三室”“幸福四室”“阔绰五房”“奢华六房”,盛世新天地从一室到六室,每个户型都是知名设计师精心设计而得,方方面面层层细节考虑,只为诠释品质生活。73~293平方米面积区间,多种户型供您选择,全面满足您对于生活的想象。

### 心旷神怡的小区景观

绿树成荫的道路,生机盎然的草地,赏心悦目的风景,沁人心脾的空气,盛世新天地每个建筑都掩藏在园林之中,主动创造场地高差,五层植物搭配。中央水景、儿童乐园、下沉

式广场、老年广场等景观错落有致,以律动的音符奏响盛世乐章为主题的景观大宅。最宽200米楼间距,带来极佳的视野景观和居住舒适度,人生快意不过如此。

### 金牌物业的星级服务

新天地集团自有品牌新天地物业,走在最新的物业理念无干扰大管家服务的路上,365天贴心管理,安全可靠智能防护,专业化服务生活,只为您成为最幸福的业主。

盛世新天地,年终大惠战!感恩大回馈,优惠享不停!现房蓄势待发,期房虚位以待,抢购即刻开始,珍品房源逐席递减,难得好房,怎能错过?更多优惠,只等您来! (肖小乐于梅洁)



鸟瞰效果图